



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА, 10 ИЮНЯ 2023 г.
№66 (11641)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



3 ПРЕМИЯ
ИМЕНИ
Н.Г. САМСОНОВА

В. А. Смылова



4 ОТ ЭСТАФЕТЫ
ОГНЯ
К ПЬЕДЕСТАЛУ
ПОЧЕТА

Ксения Калачевская



4 СОРЕВНОВАНИЯ
ПО МОТОКРОССУ
В МИРНОМ

Уважаемые якутяне!

От имени руководства Республики Саха (Якутия) и от себя лично поздравляю с главным праздником нашего государства – Днем России!

С принятием 12 июня 1990 года Декларации о государственном суверенитете началась новая веха в истории нашего Отечества. С тех пор этот день олицетворяет единство и сплочение многонационального народа великой Родины, неизблемость многовековых традиций и духовных ценностей.

Сегодня мы, россияне, жители всех 89 субъектов Российской Федерации, отмечаем этот праздник с чувством ответственности за настоящее и будущее страны. В это непростое время от вклада в общее дело победы каждого из нас зависит укрепление могущества Родины. Якутяне вносят свою достойную лепту в защиту Отечества от неонацистов.

Символично то, что в День России в Якутске мы чествуем командира якутского добровольческого отряда «Ботур-1», Героя России Александра Колесова. Мы гордимся нашими земляками, для которых патриотизм и мужество – это не просто слова, и они на передовой показывают свою доблесть и отвагу. Наши строители, медики, волонтеры самоотверженно трудятся в Донбассе. Жители, предприниматели, организации из всех уголков республики помогают по зову сердца нашим бойцам и их семьям.

Мы, якутяне, будем плодотворно работать, чтобы наша республика развивалась как опора государственности и экономической мощи нашей великой державы – России. Якутия была и будет крепким экономическим тылом нашего государства. По итогам 2022 года республика занимает восьмое место по темпам промышленного производства в стране и первое место на Дальнем Востоке.

Впереди у нашей страны, у всех регионов великой России – большое будущее! Я уверен: вместе мы преодолеем все испытания с честью и воплотим в жизнь все намеченные планы.

Дорогие друзья! Желаю вам новых достижений и успехов в созидании, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, мира и благополучия! С Днем России!

Глава Республики Саха (Якутия) Айсен НИКОЛАЕВ



Уважаемые жители Мирнинского района!

Мы живем в удивительной стране, которая, имея более чем тысячелетнюю историю, продолжает оставаться молодым государством. И хотя многие привыкли критически относиться к сложным периодам нашей истории, нельзя не заметить, что из всех испытаний Россия неизменно выходит усилившись. Немногие государства могут похвастаться такой отличительной чертой и ее постоянством.

Всегда есть искушение объяснить силу нашего Отечества ее огромной территорией, а устойчивость перед любыми угрозами – неисчислимыми природными запасами. Но все это является лишь результатом труда многих и многих поколений людей, преданно служивших интересам нашей страны. Всегда в истории России были герои, готовые идти ради государственных интересов, как говорили, «за самый край». И сохраняя самобытность, религиозное и национальное самосознание, в любых испытаниях мы продолжали быть единым народом. Это и есть

главное богатство России, обеспечивающее ее существование, силу, приверженность моральным обязательствам.

И сегодня наша страна вновь стала на защиту братских нам народов. Защищая тех, кто в страхе, молча, склоняет голову перед мировым нацизмом, Россия сегодня является единственной надеждой мира на справедливое устройство.

Поздравляем вас с великим праздником – Днем России! Днем могучей и справедливой страны. На благо России мы живем и трудимся. Любим, создаем семьи, воспитываем детей. Пусть каждого из нас ждут счастье и процветание.

Гордитесь Россией, восхищайтесь ею! Пусть у вас все будет хорошо!

*Глава Мирнинского района
Александр БАСЫРОВ
Председатель районного
Совета депутатов
Андрей КУЗНЕЦОВ*

Дорогие мирнинцы! Уважаемые гости алмазной столицы!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем России! С праздником, который объединяет всех, кто искренне любит свою Родину, гордится ее прошлым и верит в ее блестящее будущее.

Сегодня – замечательный повод вспомнить о том, что Россия имеет более чем тысячелетнюю историю своей государственности. В этой истории было все: триумф мировых достижений и трагические периоды, тяготы военных лет и радости мирной жизни. Результатом этого пути является современная Россия – огромная, сильная и свободная. Страна, у которой вместо границ – горизонт.

Все победы и беды в истории нашей страны мы всегда делили и делим одной большой и крепкой семьей – многонациональным народом России. Именно в нашем многообразии проявляются твердость нашего духа и наше единство во благо нашей общей

Родины. Мы подарили миру уникальную многонациональную культуру и важнейшие научные достижения, первыми вышли в космос и спасли мир от нацизма. Наша задача сегодня – не забывать, какой путь прошла Россия, и память об этом передать нашим детям и внукам.

Отдельно хочу обратиться к тем мирнинцам, чьи сыновья и мужья находятся сейчас в зоне СВО и участвуют в защите национальных интересов нашей Родины. К сожалению, время бросает России новые вызовы. Но я уверен, что правда за нами, мы победим!

Искренне желаю всем мирнинцам и гостям нашего города мира и благополучия, процветания и уверенности в завтрашнем дне, любви и взаимопонимания в ваших семьях, успехов во всех начинаниях и во благо России! С праздником!

Глава г. Мирного Алексей ТОНКИХ

КОРОТКО

Неделя райсовета

В райсовете депутатские комиссии рассматривают вопросы согласно повестке очередной сессии районного Совета, которая состоится 14 июня. Основными на этой сессии станут вопросы о реализации Стратегии социально-экономического развития Мирнинского района, внесение изменений и дополнений в решение по бюджету и назначение выборов депутатов представительного органа.

1 июня заседание комиссии по бюджету провел Владимир Шайкин. Депутатами согласован проект решения по реализации Стратегии социально-экономического развития района. Заслушана основная информация по уточнению бюджета.

6 июня комиссия по бюджету продолжила свою работу под руководством заместителя председателя комиссии Алексея Бутакова. Одобрен проект решения по освобождению ООО «МИРМИЛК» от перечисления части прибыли за 2022 год в бюджет района. Данные средства будут направлены на газификацию территории общества. Также прошли согласование решения по земельно-имущественным отношениям, подготовленные Комитетом имущественных отношений.

7 июня совместное заседание комиссий по законодательству и коммунальному хозяйству провели Алексей Иванов и Павел Шелехов. Депутаты рассмотрели подготовленные проекты решений по внесению изменений и дополнений в правила землепользования и застройки села Арылах и села Сюльдюкар, в Регламент районного Совета депутатов.

Также согласован проект решения о назначении выборов депутатов райсовета на 10 сентября 2023 г.

8 июня блок вопросов рассмотрели на комиссии по социальным вопросам под руководством Нины Беловой. В тот же день в работе заседания Координационного совета контрольных органов, которое провел и. о. председателя КСП Михаил Нестеров, приняли участие Андрей Кузнецов, Юлия Кулакова, Владимир Шайкин. 8 июня в райсовете получено заключение Контрольно-счетной палаты Мирнинского района на проект решения по внесению изменений и уточнений в бюджет.

9 июня комиссия по бюджету продолжила свою работу. В повестку очередной сессии райсовета №46, которая состоится 14 июня, предварительно включено 15 вопросов.

Секретариат райсовета